
 
 
 
  

1 年生も残すところあと２ヶ月となりました。２月は６年生を送る会があります。６年生に感

謝の気持ちが届けられるよう、歌や劇を行う予定です。子供たちの６年生への気持ちを大切に

しながら、心が育つ行事になるよう取り組んでいきたいと思います。 

 

 

 

 学習の予定 

国語 はじめてしった学校のこと ことばでつたえよう おもい出のアルバム 

算数 おなじかずずつ たすのかな、ひくのかな １００までのかずのけいさん 

生活 さむくなってもあそぼうよ かぞくだいすきだよ 

音楽 おんがくのながれ けんばんハーモニカ 

図工 ふわっふわっゴー 

体育 体つくりの運動遊び 体ほぐしの運動遊び 

道徳 ぼくのはなさいたけど もうすぐはるです もうすぐ二ねんせい 

英語 どうぶつ 等 

 

☆お知らせとお願い 

○図工（ふわっふわっゴー）について 

  図工の「ふわっふわっゴー」の学習で、食品トレー（肉や野菜などの入れ物）を使用しますの

で、２～３個ほど用意していただければと思います。使用する日程については、各担任からご連絡

いたします。ロイロノートをご確認いただき、持たせてください。 

 

○授業参観・懇談会について 

２月３日（火）の５時間目（１３:４０～１４:２５）に実施します。今年度、最後の授業

参観となります。一年間の成長を見ていただける機会ですので、ぜひお越しください。 

・懇談会は、１４:５０～１５:２０（予定）に開催します。 

※詳細につきましては、１２月９日に配信されたメールをご確認ください。 

 

○幼稚園・保育園との交流について 

２月９日（月）にコスモス幼稚園、てまり保育園、雲母保育園、若葉保育園と交流会を行

います。園児達に校内を案内したり、ランドセルを背負ってもらったりするなど、計画して

います。当日は、立派なお兄さん、お姉さんとして、園児をリードできればと思っています。 

 

○６年生を送る会について 

２月１７日（火）に６年生を送る会を行います。下級生が６年生への感謝の気持ちを伝え

ることで、６年生の思い出となるような、心温まる会にしていきたいと思います。 

今年度はリハーサルを保護者の皆様に公開いたします。 

生活目標    お世話になった人に 感謝しよう 

第１学年 

学年便り 令和８年１月２６日 
船橋市立法典小学校 
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日時：２月１６日（月）１０：３０～１１：００ 

場所：体育館 

子供達は、本番に向けて最後までよりよい発表を目指していきます。６年生への気持ちを

表現しようと一生懸命努力する普段の子供たちの姿をご覧ください。ありのままの練習風景

をご覧いただくことで、保護者のみなさまに教育活動へのご理解をいただけると幸いです。

詳細は、１２月２２日に配信されたメールをご参照ください。 

 

○短縮日課について 

２月２４日（火）～３月２日（月）は学期末のため４校時日課となります。下校時刻は１

時１５分です。放課後の過ごし方については、学校でも指導しますが、ご家庭でも過ごし方

の約束を決めるなど、安全に過ごせるようにお声がけをお願いします。 


